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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 11/03/2025 - 18:00; 
Encerramento: 11/03/2025 -18:40. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES /AVANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO / A V ANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOSÉ 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; MILTON CESAR PIRES/ AVANTE; 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
AVANTE; 

Ao décimo primeiro dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Milton Cesar Pires, foi realizada a Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a ausência dos Vereadores Miguel da Silva Tallada e Márcia 
Padilha Izidoro Romano, havendo quórum o Presidente invocou a proteção d~ 
Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam cópia da Ata da Quinta Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Nona Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em \ 
discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em ·· 
votação, sendo a mesma aprovada por seis votos favoráveis e nenhum voto ) 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 012/2025: De 
autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Sousa, requeiro, a elaboração tfo) 
de Projeto de Resolução criando uma Comissão Especial para estudo e ? 
proposta de alterações no Código de Obras do Município de Ilha Comprida; - 
o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
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votação, sendo o mesmo aprovado por seis votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: REQUERIMENTO Nº O 13/2025: De autoria do Vereador Mozart 
Roberto Silvestre, requeiro, com base no Art. 167 do Regimento Interno desta 
Casa, que seja oficiada a D.D. Prefeita Municipal, Sra. Maristela Osório de 
Marques Cardona, para que envie a esta Casa as seguintes cópias: do processo 
administrativo nº 83/2024, do contrato nº 14/2024, do Plano Diretor de 
Turismo e respectivas informações sobre a execução contratual; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por seis votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 014/2025: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, requeiro, com base no Art. 167 do regimento interno desta Casa, que 
seja oficiada a D.D. Prefeita Municipal, Sra. Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que envie a esta Casa as seguintes informações sobre a execução 
contratual do contrato nº 68/2023, cópias do pregão eletrônico nº 01/2023 e do 
estudo Socioeconómico Ambiental, para implantação da Taxa de Preservação 
Ambiental; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 052/2025: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que sejam realizados os Serviços de Limpeza de Valas, Patrolagem e melhori~ 
da Iluminação em todo o Balneário Atlântico; INDICAÇÃO Nº 053/2025: D· 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que sejam realizados os serviços de Limpeza Urgente dos Meios-Fios e 
Calçadas na região central da cidade e demais áreas, dentro das possibilidades 
da administração; INDICAÇÃO Nº 054/2025: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que seja realizada 
gestão para a Manutenção Urgente das Luminárias Apagadas no Bairro de Vila 
das Pedrinhas; INDICAÇÃO Nº 055/2025: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que seja realizada a 
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Limpeza e Roçada no entorno da Escola Britânia; INDICAÇÃO Nº 056/2025: 
De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que, atendendo a solicitação de nossos munícipes, seja realizado 
o Serviço de Tapa-Buracos em toda a extensão da Avenida Beira-Mar até o 
Clube Tropical; INDICAÇÃO Nº 057/2025: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que realize o Serviço 
de Limpeza e Roçada em toda a extensão da Avenida Copacabana; 
INDICAÇÃO Nº 058/2025: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela 
Osório de Marques Cardona, para que realize o Serviço de Pintura de todas as 
Lombadas ao longo da Avenida Beira Mar; INDICAÇÃO Nº 059/2025: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para 
que realize a Manutenção e Conservação de Prédio Público localizado na Rua 
Porto Cabral, no Balneário Atlântico (antiga creche); INDICAÇÃO Nº 
060/2025: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que realize urgente a Manutenção do Bebedouro da unidade, 
garantindo o fornecimento adequado de água potável para todos os alunos e 
profissionais da creche; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo,~ 
conforme solicitad_?; e em seg1:ida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura das MOÇOES: MOÇAO Nº 007/2025: De apoio, de autoria dos 
Vereadores, ao Hospital São João, instituição filantrópica de referência no Vale 
do Ribeira; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gry llo Rodrigues, Edina \' 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, ~ 
Ivan Heleno da Silva e Mozart Roberto Silvestre sendo a mesma aprovada por J 
seis votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 008/2025: De ~ 
congratulações, de autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, aos profissionais 
Guarda Vidas; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
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votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina 
Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto Venâncio de Souza, 
Ivan Heleno da Silva e Mozart Roberto Silvestre sendo a mesma aprovada por 
seis votos favoráveis e nenhum voto contrário; finalizada a leitura do 
Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze 
minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores José Roberto Venâncio de Souza; encerradas as manifestações na 
Tribuna o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos, 
conforme determina o Regimento Interno da Casa, pediu pela ordem o 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, apresentando Requerimento Verbal para 
que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o Senhor Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou e1n votação, sendo aprovado por todos 
os Vereadores presentes; pediu pela Ordem o Vereador José Roberto Venâncio 
de Souza pedindo retirada de Pauta do Projeto de Lei nº 021/2025; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 030/2025: 
De autoria do Vereador Miguel da Silva Tallada, altera a Lei Municipal nº 
1.243, de 22 de setembro de 2015, que institui o festival gastronômico, 
modificando a data de sua realização, e dá outras providencias; - lido o parecer.~ 
das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria . 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
seis votos favoráveis o Projeto de Lei nº 030/2025; em seguida o Senhor 
Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia dezoito de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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